

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Луканина Анастасия Алексеевна, 1979 года рождения, гражданка Российской Федерации, окончила МГМСУ им. А.И. Евдокимова в 2007 г. по специальности «Лечебное дело», в 2017г. была зачислена в очную аспирантуру на кафедру общей патологии и патологической физиологии имени В.А. Фролова медицинского института РУДН. За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску, относилась к исследовательской работе серьезно и ответственно. Выполняя диссертационное исследование, все промежуточные материалы предоставляла точно в назначенные сроки и в полном объеме. Корректно и качественно готовила и представляла текстовую часть диссертации.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она завершила свою работу в положенный срок и представила ее результаты в публикациях. В ходе сбора, анализа материала и написания данной работы показала себя не только состоявшимся клиницистом, но и зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся эссенциальной артериальной гипертензии. Полученные результаты могут позволить разработать дополнительные подходы в диагностике, оценке прогноза данного и лечении данного заболевания (а именно, его неблагоприятного течения).

Луканина Анастасия Алексеевна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: «19 конгресс РОХМиНЭ, 11 Всероссийский конгресс «Клиническая электрокардиология» (IV-я всероссийская конференция детских кардиологов ФМБА, Россия, 2018г.), «Международная конференция «Хронобиология в медицине и спорте» (РУДН, 2020) и др.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя как преподаватель с хорошей стороны (обязательным, исполнительным, с необходимыми навыками коммуникации). В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке. С ноября 2022 г. работает в должности учебного мастера на кафедре общей патологии и патологической физиологии имени В.А. Фролова медицинского института РУДН.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Луканина Анастасия Алексеевна, человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры. Считаю, что диссертационная работа Луканиной Анастасии Алексеевны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:



Зотова Татьяна Юрьевна

д.м.н. (3.3.3. Патологическая физиология)
профессора кафедры общей патологии и патологической физиологии им.
В.А. Фролова
Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования
«Российский университет дружбы народов»
117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.б.
эл. почта: zotovat@mail.ru
тел.: +7 963-637-65-24

29.12.2022

Подпись профессора Т.Ю. Зотовой удостоверяю
Ученый Секретарь Ученого совета
медицинского института РУДН
к.фарм.н., доцент



Т.В. Максимова